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واسعدتم صباحاً
يا أصدقاء الصباح 

🧡



اسئلة البناء 

بلغ عدد موظفي إحدى الشركات في العام الماضي ٢٠٠ موظف، وانخفض 
عددهم هذا العام بنسبة ٤٠ ٪ ؟

هل عدد الموظفين في الشركة خلال العام الحالي أكثر أم أقل من عددهم في 
العام الماضي ؟

أقل ، لأن عدد الموظفين انخفض

هل عدد موظفين هذا العام أقل من ١٠٠ موظف ؟

لا ، ٥٠ ٪ من ٢٠٠ تساوي ١٠٠ والانخفاض بنسبة ٤٠ ٪ يؤدي إلى نقصان 
بمقدار يقل عن ١٠٠ ، لذا فإن الشركة لديها أكثر من ١٠٠ موظف 

هل عدد موظفين هذا العام اكبر من ١٥٠ موظفً ؟

لا ، لأن ١٥٠ موظف يقلون بمقدار ٥٠ موظف ، ٥٠ = ٢٥ ٪ من ٢٠٠



استراتيجية حل المسألة 

فكرة الدرس   احل المسائل باستعمال استراتيجية 
( التحقق من معقولية الإجابة )
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الواجب المنزلي 


